
 به نام خدا
                                                                            )یاد آوری ضرب و تقسیم اعشاری( 10کاربرگ ریاضی  -پایه ششم

 ***مؤمن شوخ و بامزه است و منافق اخمو و عصبانى  :  *** رسول اكرم صلى الله عليه و آ له      

1 
1/5ارت حاصل عب ×  با کدام گزینه است؟برابر  3/50

 275/5ت(                                 75/5 پ(                                 25/52ب(                            25/5الف( 

2 
2/8عبارت حاصل  ÷  برابر با کدام گزینه است؟ 7

 224/2ت(                                  42/2پ(                                 242/2ب(                                    24/2الف( 

3 

 ضرب و تقسیم های زیر را به صورت ذهنی انجام دهید.

  5/5 × 1000 = 14/28 (ب                                    × 0/001 = × 0/8 (پ                                      100  )الف=

 

  0/8 × 0/2 = 2/4 (ث                                        ÷ 100 = 15/25 (ج                                               ÷ 0/01  )ت=

  
3/5 ÷ 1000 = 242/5 (ح                                       ÷ 0/001  )چ=

4 
 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

  (2/3 + 3/6)  × 100 = 6/7) (ب                                                   − 1/8) × 30  )الف =

 

5 

 حاصل تقسیم های زیر را بدست آورید و باقیمانده را مشخص کنید.

 )الف    5/3      4) ب                                                                               014/0       5                 
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 حاصل تقسیم و ضرب زیر را با استفاده از شکل بدست آورید.

 

  

 

 

 
 

0/6 (الف ÷ 0/2 (ب                                                                                                2 × 0/3 =  
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3/8حاصل عبارت  −  را روی محور نشان دهید. 1/8
 
 

     0                      1                     2                       3    4                        

4 

 است. محیط و مساحت آن را حساب کنید. 25/0و  2/1طول و عرض یک مستطیل 

 

 



 10پاسخنامه کاربرگ 
 رییاد آوری ضرب و تقسیم اعشا 

          25/5پاسخ گزینه ی الف     1

                         42/2پاسخ گزینه ی پ  2

3 

 )الف80 (پ                                     0/1428(ب                                   5500  

 

 )ت1525 (ج                                              0/024 (ث                                       4  

  
 )چ 242500 (ح                                      0/0035 

4   (2/3 + 3/6)  × 100 = 5/9 × 100 = 6/7) (ب                       590 − 1/8) × 30 = 4/9 × 30 =  )الف 147

 

5 

 حاصل تقسیم های زیر را بدست آورید و باقیمانده را مشخص کنید.

 )الف    5/3      4) ب                                                                               014/0       5                 

      − 3/2   0/4                                                                           − 0/015     0/0036  
          0/3                                                                                          0/0030 
                                                                                                      - 0/ 0030 
                                                                                                         0000 0 

6 

 

 

  

 

 

 
 

0/6 (الف ÷ 2 = 0/2 (ب                                                                                                0/3 × 0/3 =  0/6 
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   می شود. 2حاصل عبارت 

 
 

     0                      1                     2                       3    4                        

4 

 است. محیط و مساحت آن را حساب کنید. 25/0و  2/1طول و عرض یک مستطیل 

مساحت مستطیل = × طول عرض = 1/2 × 0/25 =
0

3
 

 

محیط مستطیل = طول) + (عرض × 2 = (1/2 + 0/25) × 2 = 2/9 

 

 

 


